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HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.05.2010 07:26:20

dopmupoBaHusi 3aKimoueHust Bpaua: 10.05.2010 14:19:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/143618/answer/143661




YBaxaemsniit [lenuc! ITpu 607X B MOIIOHKE HEOOXOOUMO HCKITIOUMTE ITATOJIOTHIO STUYeK (OPXHUT,
SMUAUAUMUT, BAPUKOIIEJe, KUCTA MPUAATKa SUYKa, BOASHKA 000JI0YeK SIMYKa U T.[I.), IaTOJIOTUI0
IpeacTaTeIbHOM XKeJe3sl U T.A. OOpaTUTeCch Ha IPUEM K YPOJIOTY Iy ocMoTpa, obcmemoBanus (Y3U
MOILIOHKHY ¥ T.[I.), U HA3HAUEHHUS JIeYeHUs IPU He0OXOMUMOCTH. YIauH.



